OkpyrneHuve c nsbbiTKoM

1. bonbHOMY MPOMHCAHO JEKAPCTBO, KOTOpOe HyX HO mUTh 1o 0,5 r 3 pa3a B neHb B TeueHue 21 aus. B
onHoit ymakoBke 10 Tabierok jekapcrsa o 0,5 r. Kakoro HamMeHbIIero KOJMYeCcTBa YIaKoBOK XBAaTHT Ha BECh
Kypc nedeHus’?

2. B netHeMm narepe Ha Kaxaoro ydacTHuka nonaraerca 40 r caxapa B neHb. B marepe 181 yenmosek.
CKOJIBKO KMJIOTPAaMMOBBIX YITaKOBOK caxapa MOHaJA00UTCs Ha BECh J1arepb Ha 5 nHe#?

3. Kaxnprit e Bo BpeMs koH(epeHnuu pacxonyercs 90 maketnkoB vas. KondepeHnus naurcs 3 qHs.
Yaii nponaércs B maukax 1mo 50 makeTukoB. CKOJIBKO NAYeK Yasi HYXKHO KyITHTh Ha BCEe THU KOH(epeHIn?

4. Kaxnplii 1eHp Bo BpeMsi KoH(pepeHnuu pacxoxyercs 80 makeTukoB 4dast. KoHndepenuus maurcs 4 mHs.
Yaii npomaéres B maukax 1no 100 maketnkoB. CKONBKO Ma4eK 4asi Hy>KHO KyIIUTh Ha BCe JTHU KOH(pEepeHINHU?

5. Inaronans sKpaHa TeleBU30pa paBHa 64 moliMaM. Beipasute nuaroHaip SKpaHa B CAaHTUMETpax, €cliv
B OJIHOM Jifoiime 2,54 cM. Pe3ynbrar okpyIiIuTe 10 LEeJIOr0 YKciaa CAaHTUMETPOB.

6. Jlns pemoHTa KBapTUpPHI Tpedyercs 63 pymoHa 060eB. CKONBKO Madek 00OMHOTO Kiiesl HY>)KHO KYITUTh,
€CJIM OJTHA ITavKa KJIesl pacCunTaHa Ha 6 PyIOHOB?

7. Ans nokpacku 1 M2 IoTOlNKA tpedyercs 240 r kpacku. Kpacka nponaercst B 6ankax 1mo 2,5 kr. CKonbko
0aHOK KpacKH HYKHO KYIHUTb AJIs IOKPACKH IOTOJIKA IIIoImanpio 50 M>?

8. OmnHoro pymoHa 060eB XBaTaeT JJIA OKJIEHKH ITOJOCH OT ITOJIa IO TOTOJKA MupuHOU 1,6 M. CKOJIBKO
PYIIOHOB 000€B HY)KHO KYITUTh JIJISl OKJIEHKH MPSMOYTOIBHON KOMHATHI pa3Mepamu pazmepamu 2,3 M Ha 4,2 m?

9. B nome, B koTopoMm kuBET JKeHst, oquH noabe3a. Ha kakmoM sTaxe o BoceMb KBapThp. JKeHs KUBET B
kBaptupe 87. Ha kakom staxe xuBet Kens?

10. B yHUBepcHTETCKYIO OMOIMOTEKY MPUBE3TH HOBBIE YUEOHUKH JJsl TPEX KypcoB, mo 360 mTyk s
KaXaoro kKypca. B kHmwkHOM mKady 9 mMONOK, Ha KaXmIoH TOJKe moMemiaeTcs 25 ydueOHmKOB. Kakoe
HaMEHbIIIee KOIMIECTBO IMKa(oB MOTpeOdyeTCs, YTOOBI B HUX pa3MECTUTh BCE HOBBIE yUeOHUKH?

11. Ternoxon paccumrad Ha 750 maccaxkupoB W 25 WieHOB KoMaHIbl. Kakmas cracarenmbHas IUTIOTKA
MoxeT BMecTHTh 70 denoBek. Kakoe HamMeHbIllee YHCIIO MUTIONOK JIOJDKHO OBITh HA TEIUIOXOIE, YTOOBI B
clTydae HEOOXOMUMOCTH B HUX MOXKHO OBLTO Pa3MECTHUTh BCEX MACCAKUPOB U BCEX YWICHOB KOMAH/IbI?

12. B mauke 500 muctoB Oymarm dopmara A4. 3a mHememo B oduce pacxomyercs 1200 muctoB. Kakoe
HaMMEHbIIlee KOJMYECTBO MaueK OyMard Hy>KHO KyMUTh B ouc Ha 4 Henenn?

13. Jlns mpuroToBIeHUS MapUHaIa JUIA OTYpIOB Ha 1 juTp Bomsl Tpebyercs 12 T TMMOHHOW KHCIIOTHI.
JlumoHHas kuciora rmpogaercs B naketukax mo 10 r. Kakoe HanMeHbIIee 4rcio nadek HyXKHO KyIHTh XO3sHKe
JUIsl IPUTOTOBJICHUS 6 TUTPOB MapuHaga?

14. B netHem narepe Ha Kaxaoro ydyacTHuka moiaraerca 40 r caxapa B neHb. B marepe 166 udenoBexk.
CKOJIbKO KMJIOTPAaMMOBBIX YITAaKOBOK caxapa MOHaJ00UTCs Ha BECh Jlarepb Ha 5 nHeH?

15. B nerHem narepe 218 nereit m 26 Bocmurareneil. ABTOOyC paccuuTaH He Oojee dyeMm Ha 45
naccaxupoB. Kakoe HauMeHbIee KOJTMYECTBO aBTOOYCOB MOHAJO0OHUTCS, YTOOBI 32 OJMH pa3 MEepeBe3TH BCEX
U3 jareps B ropon?

16. /Ins mpuroToBiIeHMs BHIIHEBOTO BapeHbs Ha 1 Kr BUIIHM HyXHO 1,5 kr caxapa. CKOJBKO
KAJIOTPaMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa HY»KHO KyIHTh, YTOOBI CBApUTH BapeHbe U3 27 KT BUILHU?

17. B mkojie ecTh TpeXMeCTHhIE TYypPHCTHYECKHE IMajaTku. Kakoe HaumMeHbIee YHCIO0 MallaTOK HYXHO
B3SITh B IIOXOJI, B KOTOPOM yuacTByeT 20 yenoBek?

18. B oOmexuTnu HHCTUTYTAa B KAXKIOH KOMHAT€ MOXKHO IIOCENUTHh YeThIpex dYelloBek. Kakoe
HAUMEHBIIIEE KOJIMYECTBO KOMHAT HEOOXOIUMO IS TTOCENICHUS 83 MHOTOPOJHHUX CTYIACHTOB?

19. B cpenneM 3a feHb BO BpeMs KoH(epeHIun pacxoayercs: 70 makerukoB das. Kondepenuus paurcs 6
nueii. B mauke yag 50 maketukoB. Kakoro HauMeEHBIIEr0 KOJIMYECTBA MHayeK 4Yasg XBAaTUT Ha BCE OHU
KOH(pepeHIu?

20. B nome, B xotopoM >xuBeT IleTs, onun noxwesn. Ha kaxmoMm staxke Haxoautes mo 6 xBaptup. Ilets
xuBeT B kBapTupe Ne 50. Ha kakoMm staxe xuBet [lets?



21. B mome, B KOTOpOM >KHBET Marma, 9 sTaxei m HECKOJIBKO TTOBe370B. Ha Ka)KoM dTaxe HaXOAUTCS TI0
4 xBaptupbl. Maina sxuBeT B kBaptupe Ne 130. B kakom noabesze xuBetr Maia?



